



今晚7星彩奖池为2.95亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

体彩新春季开启 邀您共赴新年之约

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 2025年大门即将开启,在这岁序更迭的重要时刻,中国体育彩票开启2025年体彩新春季活动。

新年大乐透 元旦抢头彩

12月28日,体彩超级大乐透率先推出“新年大乐透 元旦抢头彩——定制你的新年第一张彩票”线上互动体验,邀你填写“年度回忆”数字,生成2024回忆明信片,定制专属大乐透号码,还有机会获得限量的明信片免费邮寄福利,送出自己的新年第一份祝福。

在蛇年新春即将来临之际,超级大乐透带着满满的祝福再次和你相约。2025年1月12日至1月26日期间(超级大乐透第25006期至25011期),超级大乐透套餐票将连续推出6期“限定版”新年主题票面,记录每一个温馨的新年故事,让爱在这个新春佳节里温暖传递。在此期间,通过“中国体育彩票”小程序或APP扫描这6期指定奖期(第25006期至第25011期)的大乐透套餐票底部二维码,还有机会获得照片打印机、旅行箱等新春精美礼品。



顶呱刮上新 迎“灵动”蛇年

体彩顶呱刮新春主题票也如约而至,“新春大吉2025”“抢头彩2025”“灵蛇献瑞”“灵蛇贺岁”“巳蛇”等生肖主题票,以精美的生肖形象设计,为新春增添浓郁的喜庆氛围。“红包来啦 让好事发生2025”则延续时尚、国潮的设计风格,以巧妙的创意和精美的画面,传递着体彩的新春祝福。

伴随着体彩顶呱刮新春主题票的上市,“顶呱刮 爱要大声夸”互动活动也将同步来袭。2025年1月6日起,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP参与“合成顶呱刮 好运连连夸”互动游戏,有机会将照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、台历等精美奖品抱回家。1月9日起,体彩顶呱刮还将在抖音平台发起“新年夸夸”视频互动。



惠州体彩“i公益”增添城市温暖底色

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 近日,“i心助学 情暖校园”2024年惠州体彩i公益捐赠仪式在大亚湾西区第一小学举行,惠州市体彩中心领导、工作人员,校领导及师生参加了活动。爱心捐赠仪式上,主席台前整齐摆放着几十箱募捐到的书籍、学习用品以及体育器材。

此次活动,惠州体彩为大亚湾西区第一小学捐赠一批价值五万元的体育器材,以及一批爱心人士捐赠的闲置书籍和体育器材,希望能为学子们带来学习的乐趣和运动的快乐。

探路探索 打造本地“i”品牌

自2021年起,惠州体彩致力于打造本地公益专属品牌——惠州体彩“i公益”行动,通过一系列创新和多元化的公益活动,积极履行社会责任,传递社会正能量。而今,惠州体彩“i公益”行动已持续4年,给惠州市民带来很多难忘的回忆。

爱心捐赠闲置书籍或体育器材作为惠州体彩“i公益”行动的一部分,为青少年们插上梦想的翅膀。从惠城特殊学校、惠州市星空美培智中心、惠城横沥大岗中学,再到大亚湾西区第一小学,这份延续的爱心,让无数学子受益。

爱心助农活动也是惠州体彩“i公益”行动中“浓墨重彩”的一部分,惠州体



彩不仅开展了“体彩公益 始终‘柚’你”助农公益活动,搭建了购买农副产品平台,销售近5万斤横沥红心蜜柚;还开展了“粒粒系乡情,端在手心的温暖”端午助农公益活动,售出横沥镇矮陂丝苗米近6万斤,销售金额近40万元。

坚守初心 构建持续的善意

一直以来,中国体育彩票始终秉持“来之于民、用之于民”的发行原则,不断传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,致力于达成“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的愿景。从全民健身、乡村振兴、助学圆梦,社会公益到身边健身公园、小区健身路径的建造,

都离不开体彩公益金的鼎力支持。

秉承这份初心,惠州体彩群策群力,排除万难,推动惠州体彩“i公益”行动走深走实。“困难很多,但办法更多。”惠州体彩始终坚信,挑战和机遇是一体两面。在理解社会问题的复杂,也发现公益需求的丰富;既直面捐赠动员的难度,也看到尚待开发的善力。

在这样的好心态和行动力下,惠州体彩不断提升、创新,走出跨界融合“新路径”,进一步提升惠州体彩的公益形象。惠州体彩“i公益”项目也曾获得过广东省体育彩票创新成果交流比赛一等奖,并代表广东省参加全国体育彩票创新成果交流展示活动。

开奖信息

超级大乐透 第152期

中奖号码 01 02 07 08 31 后区 02 10

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第351期

中奖号码 7 8 8

排列5

中奖号码 7 8 8 8 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

王立君

安顺体彩 开展责任彩票培训

为了提升体彩从业者责任彩票意识与突发事件应急处理能力,近日贵州安顺市体彩中心组织开展了责任彩票培训。安顺市体彩中心以大乐透“欢乐颂”活动为契机,组织了一系列责任彩票政策的宣传与强化培训。本次培训覆盖了安顺市内的所有体彩店,旨在通过系统的政策宣传与强化培训,使门店销售人员深刻理解责任彩票的内涵与重要性。

培训活动过程中,工作人员详细解读了最新的责任彩票政策,包括合规销售、保护购彩者权益、防止未成年人购彩等方面的具体要求。同时,还通过案例分析、互动讨论等方式,加深销售人员对责任彩票的理解与认识。培训内容涵盖了法律法规、销售技巧、客户服务等多个方面,通过生动的讲解与示范,使销售人员掌握了更多实用的销售技巧与服务方法,进一步提升了从业者的专业素养和服务水平。